
Результаты анкетирования обучающихся в  МБОУ «Успенской СОШ№6 имени 

Героя Советского Союза В.Н. Прохорова»  

 От 28.09.2023 г 

Вопрос: Удовлетворяет ли вас система организации питания в образовательной 

организации? 

Да- 62чел    Нет-15чел 

Вопрос: Удовлетворяет ли вас санитарное состояние помещения для приема пищи? 

Да- 88чел       Нет-0 чел 

Вопрос: Питаетесь ли вы в помещении приема пищи? 

Да-88чел    Нет-0 чел 

Вопрос: В образовательной организации вы получаете? 

Горячий завтрак-88чел, горячий обед-11 чел 

Вопрос: Обучаетесь  ли вы в образовательной организации? 

Да-88 чел     Нет-0 чел 

Вопрос: Хватает ли продолжительности перемены  для того, чтобы поесть? 

Да-68чел    Нет-12чел 

Вопрос: Нравится питание в образовательной организации? 

Да- 70чел    Нет-18чел 

Вопрос: Устраивают ли блюда из меню? 

Да- 60чел   Нет-28чел 

Вопрос: Считаете ли вы питание в образовательной организации здоровым и 

полноценным? 

Да-78чел   Нет-10чел 

Провели анкетирование родители: 

Ефимова Е.Л. 

Шипицина С.Ю. 

Бирюкова Ю.Н. 

Васюнькина А.С. 

Демешко Е.В. 
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